



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Bc. Zuzana Vajglová

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název diplomové práce:** Manažerské kompetence v kontextu profesního rozvoje studentů EF JU

**Oponent diplomové práce:** Ing. Petr Diviš

**Povolání oponenta:** Production Launch Manager

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Autorka zvolila velice významné a aktuální téma, které může napomoci na základě výsledků výzkumů vhodně profilovat studijní cíle a témata vhodná pro studenty.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce byl formulován vhodně a v souladu se zadáním.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je vhodně zvolena, formulována a následně v práci dodržena.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data aktuální a následná práce s informacemi vychází z popsané metodiky práce. Jediným nedostatkem, je pouze úzké zaměření na spolupráci se společnostmi z jihočeského kraje.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Je zřejmé, že autorka ovládá teorii této problematiky. Byla použita vhodná a aktuální literatura významných autorů.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je po jazykové stránce zpracována správně.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Formulace jsou voleny vhodně za použití adekvátních odborných výrazů.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

***Splnění cílů práce:*** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

***Formulace závěrů práce:*** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány správně a mohou být dále zváženy k využití při tvorbě studijních programů a doprovodných programů k získávání kompetencí pro studenty.

***Odborný přínos práce a její praktické využití:*** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

***Návrh hodnocení práce známkou:*** výborně

***Doporučuji práci k obhajobě:*** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké informace by si měl připravit absolvent, aby zvýšil pravděpodobnost svého přijetí u přijímacího pohovoru?

Otázka 2: Které studijní obory a jejich absolventi budou podle Vás z dlouhodobého hlediska nejzajímavější pro zaměstnavatele v České Republice?

***Datum:*** 16. 05. 2011

***Podpis oponenta diplomové práce:***